



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

DESPACHO

Processo nº 23110.003934/2021-94

Interessado: Coordenação de Registros Acadêmicos, Pró-Reitoria de Ensino, Gabinete de Reitor

A Universidade Federal de Pelotas (UFPEL), através Coordenação de Registros Acadêmicos (CRA), da Pró-Reitoria de Ensino (PRE), motivada pelo cenário atual da pandemia do novo coronavírus, no uso de suas atribuições torna pública, para conhecimento dos interessados, a retificação dos subitens 6.1.1 e 15.2 do EDITAL CRA/PRE Nº 02, de 20/02/2021, alterando a data da aplicação da prova da terceira etapa do PAVE 2020 e, conseqüentemente, o cronograma desta etapa, conforme segue:

a) Na página 4, subitem 3.1.1, onde se lê:

6.1.1. A prova referente a **Etapa 3**, será realizada no dia **13 de junho de 2021**.

Leia-se:

6.1.1. A prova referente a **Etapa 3**, será realizada no dia **04 de julho de 2021**.

b) Na página 20, subitem 15.2 onde se lê

Data da Prova - Etapa 3	13 de junho de 2021
Divulgação do Gabarito Preliminar das Provas de Múltipla Escolha	14 de junho de 2021
Período de Recursos da Prova Objetiva	De 15 a 17 de junho de 2021
Resultado dos Recursos à Prova Objetiva	18 de junho de 2021
Publicação Gabarito Final	18 de junho de 2021
Resultado Preliminar Notas dos Candidatos	04 de julho de 2021
Recurso às Notas	De 05 a 07 de julho de 2021
Resultado Final	09 de julho de 2021

Leia-se:

Data da Prova - Etapa 3	04 de julho de 2021
--------------------------------	----------------------------

Divulgação do Gabarito Preliminar das Provas de Múltipla Escolha	05 de julho de 2021
Período de Recursos da Prova Objetiva	De 06 a 08 de julho de 2021
Resultado dos Recursos à Prova Objetiva	09 de julho de 2021
Publicação Gabarito Final	09 de julho de 2021
Resultado Preliminar Notas dos Candidatos	26 de julho de 2021
Recurso às Notas	De 27 a 29 de julho de 2021
Resultado Final	30 de julho de 2021



Documento assinado eletronicamente por **EMILENI TESSMER, Coordenadora, Coordenação de Registros Acadêmicos**, em 21/05/2021, às 17:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **MARIA DE FATIMA COSSIO, Pró-Reitora, Pró-Reitoria de Ensino**, em 21/05/2021, às 18:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **ISABELA FERNANDES ANDRADE, Reitora**, em 21/05/2021, às 18:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1310264** e o código CRC **80CD9623**.